

快乐男声温情落幕

终极 PK 楚生登顶

昨晚,2007快乐男声总决赛终极决战拉开帷幕,在这场比赛中,虽然主角是场上的两位选手苏醒和陈楚生,但各分赛区评委、快男13强集体在舞台上团圆,苏醒和陈楚生还为最爱的人献上歌曲,使整场比赛洋溢着脉脉温情,惺惺相惜的画面让现场观众感动。最终,安安静静唱歌的陈楚生以3318550的票数一举夺冠,而苏醒落后70多万票成为亚军。

PK赛况
陈楚生夺冠

因比赛以最终票数定冠亚军,评委们的点评不做参考,分成苏醒、陈楚生两组的9位评委也都温情起来,对选手的点评只剩甜言蜜语。在比赛中,嘉宾扬扬还在舞秀中为观众献上美妙的舞蹈,而苏醒演唱的《Rock you》和陈楚生的《我要我们在一起》,一动一静,演绎出完全不同风味。在名为“七年”的环节中,陈楚生回忆了他艰难追求音乐道路的7年时光,以一曲《再回首》震动现场;而苏醒则回顾自己7年辛苦的留学生涯《三百六十五里路》正好暗合了他远在异乡的心情。随后,苏醒和陈楚生还分别给来到现场的爸爸妈妈献上动情的歌曲,让现场粉丝们感动得眼泪直掉。最终,经过六轮终极挑战,产生了2007快乐男声年

度冠军陈楚生。

PK评委
两组评委“吵”架了

作为快男舞台走红第一人,评委杨二车娜姆引来了不少骂声,但也制造了不少话题,当晚缺席“冠军之战”的她让观众感叹少了几分热闹。或许是身为杨二好朋友的黑楠觉得有义务挑动评委情绪,在中场时,身着黑西装的“醒目”黑楠把矛头对准了白头发的“花生”巫启贤。自此,两组评委的点评宛如一出辩论赛。

巫启贤直指站着的“醒目”派黑楠、包小柏等,“如果站起来有理的话,我买个梯子好了。”而“醒目”张东却毫不示弱,“我们站起来是因为我们看得更远,让苏醒知道,不是他一个人在战斗。”“花生”巫启贤回道,“陈楚生的歌声还在我耳中回响,让我们想起了年少的时候。”“醒目”方面不甘示弱地把话又顶了回去,“我们太喜欢怀旧了,正因为怀旧很容易,而往前走太难,所以苏醒才是最好的。”因“醒目”的评委们都选择以西装出境,巫启贤抓住此“把柄”,“陈楚生不需要西服包装,他有内涵足够了。为了陈楚生,我决定一年不穿西装,不打领带。”“醒目”朱梓回了一句很经典的话,“有了好的声音,加上好的包装,有更好的效果我们



为什么不要。”评委们精彩绝伦的辩论,让台下观众大呼过瘾,“快男的评委真是太厉害了。”

PK粉丝
“醒目”、“花生”对垒

昨晚5点,湖南广电门口聚集了大批粉丝,这边“醒目”(苏醒歌迷)口号刚落,

那边“花生”(陈楚生歌迷)们又高声嚷起,两军对垒,蔚为壮观。

经历了去年的乱作一团,今年的管理明显有序。“醒目”和“花生”还各穿上黑白两色的服装,排成两队在楼前列队作欢迎状,远远看去颇似一部港片的名字——《黑白森林》。快报记者 李谷

幕后

明星新出炉 成长故事多

陈楚生凭借完美的声音拥有了超高的人气,他并没有受过专业训练,只是一个来自农村的孩子,他顶着高考落榜的压力,完全靠

着自己的音乐梦硬闯出了一条道路来。

高考落榜

作为一个农村孩子,父母最大的心愿便是希望他金榜题名、光宗耀祖。但是陈楚生却很叛逆,在学习之余,他喜欢一个劲地学人哼哼哈哈,时不时地摆弄一下舞蹈姿势,并每天清晨跑到山上吼来吼去。父亲不理解他这样的举动,因为祖祖辈辈没有一个人身上有一点音乐细胞,他丝毫不看好自己的儿

子。因为过度沉溺音乐而荒废学业,陈楚生高考落榜。

酒吧驻唱

没有考上大学,陈楚生只好到天涯镇哥哥的店里修理摩托车,在修理摩托车期间,他白天干活,晚上则去三亚的各个酒吧跑场唱歌。2000年陈楚生来到深圳闯荡,几经周折,他成为一名酒吧歌手。带着一首首原创歌曲,陈楚生犹如天籁之音的歌喉一下子征服了许多去酒吧消费的听众,并在深圳站稳了脚。此后的几年里,他怀着音乐梦参加了全国的很多大型音乐比赛,获得不少奖项,并与某唱片公司签约。



陈楚生

苏醒是一个在舞台上特别镇定的选手,即使是在激烈的比赛中,他似乎都是与世无争的样子,勇敢地站在PK台上,脸上的表情始终轻描淡写。其实这与他从小到大的经历有关。

四岁半为家人买馒头

苏醒从小就很自立。在他很小的时候,当他摔倒时,父母从来都是让他自己爬起来。四岁半的时候,父亲带着他第一次去单位的食堂买馒头,让他把饭票递给师傅,然后取了两个馒头。从那以后,每天早上都是苏醒给家里买馒头了。苏醒五岁半上学前班,每天自己听着闹钟起床,从不要父母叫。到学校要穿过一条车流量很大的主干道,他也一直是自己走去上

学的。

留学时候很辛苦

父母为了让从小淘气但是学习成绩优异的苏醒得到更开放的教育,送他去澳大利亚留学。正是多年的留学生活把他磨砺得比同龄人更坚强成熟。苏醒的留学经历颇为复杂,先听从父亲的意见学习商学,之后又转学传媒,最后终于遵从了自己的内心选择,改学音乐制作。留学期间,父母只负责他一半的生活费,其余的费用靠他打工。他做过超市收银员、CD推介、送外卖、发传单……硬是自己把生活费赚回来了。与此同时,留学期间,苏醒的演唱深受西方流行音乐的影响,驾驭R&B和嘻哈的功力以及自然洒脱台风逐渐炼成。



苏醒

展望

天娱要重点打造快男

2007年快乐男声落幕,天娱公司却舍不得向快男挥手道别,“快男的工作刚刚开始,接下来看我们的了!”天娱公司董事长王鹏19日愉快地告诉记者。

后续:主打巡回演唱会

本阶段天娱运作的核心是快男巡演。王鹏心情愉快地说:“许多城市都在和我们联络,本来只打算开5场,现在已确定开8场。”从8月18日到10月31日,从上海到成都、重庆、杭州、深圳、济南、海口、西安,最后抵达南京。据了解,今年的快男巡演,在阵容上力求最好,因此快男的前13名选手都将参加,每场巡演还将力邀一位往届超女选手担任嘉宾。在巡演曲目的设计上,会更多展示快男声音特质,王鹏介绍说:“巡演会分为三部分,第一部分、第三部分以比赛中的演唱曲目为主,而中间部分将是快男的原创曲目。”

计划:分个人、组合进军

经历近3个月跌宕起伏的比赛后,粉丝们也纷纷关心起自己支持的快男将会踏上怎样一条明星之路。对此,王鹏透露,公司早已开始计划进行一场声势浩大的“造星运动”,具体分为个人和组合。

在个人方面,天娱公司根据每个快男所长,量身打造一套计划:魏晨天生就有做艺人的感觉,天娱打算以偶像型艺人标准培养他;张杰今后将走多元化的路线,

如影视表演;王铮亮在音乐上潜力大,公司一致决定培养他走一条“纯粹”的音乐之路。对于苏醒和陈楚生,得等比赛结束后才会宣布他们的“造星计划”。

至于组合,天娱副总王柯称是“蓄谋已久”的计划:“因需从声音和性格等方面考察快男中的众多人选,需要的时间较长,我们希望通过努力填补近年来内地无偶像组合的空白,制造中国出品、风靡日韩乃至全亚洲的偶像组合。”

未来:快男超女都有可能

快男结束后,身为新星制造者的王鹏声音有些兴奋,每一个周末都有人离开快男舞台,这些离开者没有往年比赛中那种毫不掩饰的悲伤,“这是因为快男没有时间哭泣,快男们一离开PK舞台,下一个个人舞台就在等着他们。”他自信地认为这也是天娱公司营销策略成熟的最好证明,“过去某些超女离开比赛后无所事事”的局面,在今年基本绝迹。

今年快男给观众带来欢愉和感动,天娱明年会有何动作?比起去年壮志凌云想办快男,今年王鹏出言谨慎得多,“具体办什么,我们还在讨论当中。”而湖南广电局局长魏文彬表示,“明年超女、快男都有可能,至于具体办什么,得看广电总局的批文了。”尽管今年的快男批文到得较晚,但并不影响他的信心,“明年的批文也没问题。”

回望

这些人物最具话题

张杰:从快乐男声一开赛,张杰的名字就有很高的曝光率。顶着我型我秀首届冠军的身份参赛,他这样的“转会”行为最大程度地聚焦了关注目光,上腾公司愤怒了,扬言勒令他退出快男比赛,差点引发官司;观众中也引发了争议,在有些人看来,张杰这样“朝三暮四”不过是为了赚得更多人气,借助这样的平台创造更大知名度而已。

但是,这不影响张杰的人气,比赛途中,他的短信票数始终居高不下,不是第一就是第二,俨然成为冠军的有力竞争者。但是明眼人都清楚,他得不了快男的冠军。快男选了半天难道只选了个“型秀”已经选出来的冠军吗?所以他止步三强并不出人意外。

杨二:要说快乐男声风头最劲的人,非评委杨二莫属。不管你有没有看过快男,对杨二的名字大概都已如雷贯耳,她装扮夸张,言语夸张,动作夸张,在舞台上为所欲为。

“是女人花,像我这朵花,粉粉艳艳的。”“你这个鬼样子!干脆去娶杨丽娟得啦!”网友们如此总结她的语录,把她当成芙蓉姐姐一

样“瞻仰”。她和郑钧的骂战还没有平息太久,和包小柏的骂战又再度爆发,最终杨二对着包小柏说:“你闭嘴!”惹得包小柏在博客上发泄。她坐在评委席上激情呐喊,冲上舞台亲吻选手,如此举动越来越像行为艺术,每次都刺激观众的眼球,然后成为当场比赛的一大话题,广为流传。

吉杰:在南京唱区比赛时,吉杰就因为“小白头”和500强外企金领的身份成为话题。夺取快男南京赛区冠军后刚刚3天,他就宣布要退赛,理由是“比赛与工作冲突”。退赛又复赛,主办方破先例为他改变赛制,吉杰两小时内以27万多票的绝对优势宣布重回赛场,全国12强为他突变为13强。

此后,他成了PK王,围绕他的最大话题是黑幕。比如,一度以近5万票领先的王栎鑫却在最后几分钟被一路落后的吉杰迅速反超,最后吉杰以超过30万票淘汰了王栎鑫晋级。尽管5进4时,吉杰最终遭遇了淘汰的厄运,但是之前与黑幕相伴的那些奇迹仍然是话题。

链接

快男今年吸金1亿

今年的快乐男声虽然收视率大不如超女时代,但同样也是赚得盆满钵满,昨日湖南广电局局长魏文彬在接受记者采访时透露,今年快男一共赚到了1亿元,这个结果让他十分满意,而对整个快男节目的满意度只有90%。

魏文彬告诉记者:“说快乐男声赚了一个亿,绝对不夸张,今年快乐男声的冠名费就超过4000万,加上广

告、短信等收入,已经有1个亿了,这个结果让我十分满意!”对于整个快乐男声节目是否符合魏文彬的期望呢?对此魏文彬笑说:“我对快男的满意度只有90%,之所以说只有90%,主要是节目商业化太浓,主持人动不动把短信投票放在第一位,还有杨二点评太个性化。这些细节我也顾不上调控,只能把握大方向。”快报记者 李谷